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П Р Е Д И С Л О В И Е

1. Разработай АООТ "ЦКБ Энергоремонт"

Исполнители: Грехнева, Наполов, Ковыляй

2 . Взамен ТУ 34-38-20111-00
3 . Настоящие технические условия являются переизданием 

ТУ 34-38-20111-80 в связи с изменением нормативных документов 

Госстандарта РФ, органов государственного надзора и отраслей 

промшленности.

В ТУ внесены необходимые изменения по наименованиям, обоз­

начениям и отдельным требованиям нормативных документов, на ко­

торые даны ссылки в ТУ с  сохранением согласования организациями 

и предприятиями.
4 . Согласовано:
Союээнергоремтрест

ПО "Союэтехзнерго"
Сумский насосный завод

Примечание. Наименование организаций и предприятий сохра­

нены без изменений.
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I* В В Е Д Е Н И Е

I . I *  Настоящие технические условия (ТУ) распространяются 

на капитальный ремонт насоса Щ~400-Ю3-У4 (ЗВ-200х2) в течение 

полного срока службы.

ТУ не распространяются на капитальный ремонт электрооборудо­

вания и контрольно-измерительных приборов, входящих в насосный 

агрегат.

1 .2* ТУ обязательны для предприятий отрасли, производящих 

ремонт, принимающих из ремонта и эксплуатирующих отремонтиро­

ванные насосы.

1 ,3 .  ТУ разработаны на основе конструкторской документации, 

приведенной в таблице I .

Таблица I

Наименование Обозначение Предприятие-  
изготовитель

Предприятие- 
калькодержа- 
тел ь

Насос центробежный Б-27620 СБ Сумский на­ Сумский насос­
ВД 400-105-У4 сосный э-д ный з-д

1*4 . В случае различия технических требований, внесенных 

разработчиком насоса в конструкторскую документацию и настоящи­

ми ТУ, следует руководствоваться конструкторской документацией.

1 .6 * Принятые в ТУ термины, сокращения и обозначения:

Заварка

Единичные дефекты

не^болееТ°5|а 1 ,5

а д

-  процесс устранения дефектов при 
помощи сварки»

-  это дефекты, края расположены
на расстоянии не менее 50 мм друг от 
друга;

-  ЧИСЛО] 
З&оти 
РОСТ I

значение параметра шероховат 
■ мкм для поверхности А по

-  цветная дефектация;



Насос центробежный 1$~400-IQ&̂ 4/3B-£0Q$2

tо>
I

ТУ 34-3U***iO 111-96
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УЗД

А ,В. #Nt

а ,б , в •**

-  ультразвуковая дефектоскопия;

• обозначение поверхностей, рассматривае­
мых при дефектации и ремонте

-  обозначение сопряжений составных частей, 
в которых рассматриваются зазоры (на­
тяги)

Зазор <+),натяг<-) 
допустимый без ре­
монта при капиталь­
ном ремонте

-  допустимый зазор или натяг в сопряжении 
после капитального ремонта, если не вы­
полняется замена или восстановление 
сопрягаемых частей;

З а зо р (+ ),н ат я г(-) -  допустимый зазор или натяг после любого 
допустимый без р е- веда технического обслуживания или ре­
монта в эксплуатации монта (кроме капитального) если не про­

изводилась замена или восстановление 
составных частей

1 .6 *  Общие технические сведения

1 ,6 Л * Центробежный насос Щ 400-40Б-ОГ4 (ЗВ-200х2) предназ­

начен для перекачивания чистой воды и жидкостей, имеющих сходные 

с водой свойства по вязкости и химической активности, о темпе­

ратурой до плюс Ю0°С.

1 ,6 ,2 *  Тип насоса: центробежный, горизонтальный, с сальнико­

вым уплотнением с рабочими колесами одностороннего входа.

Корпус насоса спиральный, состоит из 2«*х частей^ соединен­

ных при помощи шпилек* Между кислей и верхней частью корпуса 

устанавливается паронитовая прокладка*

Ротор имеет два колеса, посаженные на вал, на общей шпонке* 

Опорами ротора служат подшипники качения с кольцевой смазкой*

1 .6 * 3 ,  Техническая характеристика

Подача, мэ/с (м3/час) 0 ,1 1  (400)



ТУ 34-98-И0Ш-9О-  Va-

Hanop» м ( м .вод*ст.) IOb

Мощность насоса» кЗт 175

Частота вращения» с"^ (об/мин) 25(1500)

Допускаемый кавитационный запас»м
(м« воДсСТ») не менее 6

Масса» кг 1432

1*7* Перечень документов» на которые даны ссылки в тексте 

ТУ» приведен в приложении I*
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2 . ОБЩИЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ

2 .1 .  Подготовка насоса к ремонту, вывод в ремонт, произ­

водство ремонтных работ и приемка из ремонта должны Произво­

диться в соответствии о РД Пр 34-38-030-92 "Правила организации 

технического обслуживания и ремонта оборудования зданий и соору­

жений электростанций и сетей",

2 .2 .  Материалы основных составных частей и их материалы -  

заменители приведены в обязательном приложении 2 .

Применение материалов, не указанных в приложении, должно 

быть согласовано с организацией-разработчиком конструкторской до­

кументации на насосный агрегат.

2 .3 .  Демонтаж насоса, разборку, подготовку к дефектации,де­

фектации, защитные покрытия производить в соответствии о

ТУ 26-06-1106-78.

2 .4 .  Требования (кроме указанных в ТУ) к ремонту рабочего 

колеса, деталей корпуса, подшипников, резьбовых соединений, 

соединительной муфты должны соответствовать ТУ 2G -06-II86-78.

2 .5 .  Нормы зазоров и натягов сопряжений составных частей 

даны в обязательном приложении 3 .

2 .5 .1 ,  В графах "зазоров допустимых без ремонта" указано

в мм значение максимального (вкл.) зазора, минимального (вкл.) 

натяга в сопряжении,

2 .5 .2 ,  При восстановлении составных частей (железнение, 

наплавка и др,способы), а также при замене одной (двух) сопря­

гаемых деталей, должны быт обеспечены величины зазоров (натя­

гов), указанные в гра*а "по черте .у".

2 .5 .3 ,  В отдельных обоснованных случаях допусказтеь восста­

навливать сопряжение, обеспечивая величины зазоров (натягов).
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указанные в графа "допустимые без ремонта при капитальном р е- 

монте" иди соответствующие "Инструкции по назначению ремонтных 

размеров ддл запчастей и сопрягаемых деталей насосов"» 

Ш*Игидромаш, 1976г.

2 .6 .  £  случаях» когда для одной из сопрягаемых деталей до*» 

Пускается увеличение (уменьшение) диаметра от размера ” по чер- 

телу", зазор в сопряжении должен быть обеспечен установкой дру­

гой детали ремонтного размера,

2 .7 .  Перечень контрольного инструмента приведен в рекомен­

дуемом приложении 4 ,

2 .8 .  Допускается замена контрольного инструмента при усло­

вии обеспечения точности измерений не ниже точности замера ин­

струментом» указанным в картах дефектации»

2 .9 .  Допускается применение других (не предусмотренных ТУ) 

способов установления и устранения дефектов» освоенных ремонт­

ным предприятием» при условии обязательного выполнения требо­

ваний ТУ к отремонтированной составной части.

2 *1 0 . Перечень деталей» подлежащих замене независимо от 

их технического состояния» приведен в обязательном приложении £.
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ЗЛ‘РШ)ВАНИЯ К СОСТАШЫМ ЧАСТИМ 
ЗЛ* Корпус насоса (карты 1-4)
Нр$йы зазоров (натягов) ** ом.приложение 3

Рио.2
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Карта 1
Корпуо (позЛ)
Количество на изделие, шт. -  I

Обо­
зна­
чен
НИе

Возможный
Дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта И 
контрольн. 
инструмент

Техни­
ческие 
требова­
ния. по 
чертейу, 
мм

Заключение 
и рекомен- 
дуемыЛ спо­
соб ремонта

Технические трб~ 
бования после 
ремонта

Трещины Визуальный

S S M l v
2. ЦД 
8 , УЗД

Замена

й е т :
винил не*? 
обработан­
ных поверх­
ностей на

Визуальный 
контроль. v 
Лупа да!-4х 
2 .Измерение

(.Зачист­
ка,,
3 ,Замена

! .Допускаются еди­
ничные' раковины 
глубиной до I мм и 
диаметром До- 3' мм.
м »
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Продолжение карты I
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Карта 2
Кольцо уплотнительное (поа.З)
Количество на изделие, шт -  2

ОбОп
зна­
че­
ние

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта и 
контроль»• 
инструмент

Техни­
ческие 
требова­
ния по 
чертежу» 
мм

Заключение 
и рекомен  ̂
дуемый спо­
соб ремонт 
та

Технические тре­
бования после 
ремонта

Трещины ВизуальныйЕЯЙч*
Замена

А Ианов Измерение
fo r ш * 0 *09 I»Расточка 

2 ,Замена Ji^jr&sr
м

уйвтто»*
З.Допуск радиаль­
ной биения отно­
сительно ООН по-

rWS
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Продолжение карты 2

Обо-
зна­
че­
ние

Возможный
дефект

Спосос ус­
тановления 
дефекта и 
контрольн* 
инструмент

Техни- 
ческие 
требова­
ния по 
чертежу, 
ш

Заключение 
и рекомен­
дуемый спо­
соб ремон­
та

Технические тре­
бования после 
ремонта

§ Изноо Измерение
Штанген-

е т ь
2Ь0-О,05

*250-0 ,09  

* 249+0,6

Замена

г
д

Коррозион­
ный износ

Визуальный 
контроль v 
Лупа ДП1-4Х

1«Зачистка 
2* Замена

JL Шероховатость- 
не более
2 •Допускаются еди­
ничные раковины 
глубиной не более 
0 ,2  мм и диаметром 
0 ,3  мм
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Карта 3
Кольцо уплотняющее промежуточное (поэ,4)
Количество на наделив, шт. -  I

Обо-
зна*
че-
нив

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта и 
контролен, 
инструмент

Техни- 
ческие 
требова­
ния по 
чертежу, 
мм

Заключение 
и рекомен­
дуемы Л спо­
соб ремон­
та

Технические тре­
бования п<х*е 
ремонта

Трещины Визуальный 
контроль, у 
Дула Jp i-4 *

Замена

Л Износ Измерение 
Штангенцу р- 
куль I I —

-Й 0-07 »

^*^0-0,09
Замена

Б Изьос»
раскрытие
разъема

Измерение
Штангенглу-

J T O o

Х.Зачистка 
2 .Замена

1.Шероховатость -  
не более Ra 2 ,5
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Продолжение карты 3

Обо-
зна­
че­
ние

Возможный
дефект

Способ ус­
танови *ия 
дефекта и 
контропьн. 
инструмент

Техни­
ческие 
требова­
ния по 
чертежу» 
мм

Заключение 
и рекомен­
дуемый спо­
соб ремон­
та

Технические тре­
бования после 

- ремонта

В Износ Измерение «азо*0 ,06 1 I,Проточка 
&.Замена

I.Допустимый диа­
метр -  130р2 мм
2 «Шероховатость -  
не более fta  2 f5
З.Допуск радиаль­
ного биения отно­
сительно оси по­
верхности А 
OftOb мм
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Карта 4
Камера водяная (поз,5)
Количество на изделие, шт, -  I

* Возможный 
-  дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта и 
контрольна 
инструмент

Техни­
ческие 
требова­
ния по 
чертежу, 

мм

Заключение 
и рекомен­
дуемый спо­
соб ремон­
та

Тревршы Визуальный Замена
контроль, у 
Лупа ЛД1-4Х

Износ Измерение
Штангенцир­ р -0,400
куль ШЦ—I I — 
250-07оЬ

л(97+0»035

Технические тре­
бования после 
ремонта

1. Допустимый диа­
метр А-127,4 мм,

2 . Шероховатость -  
не более R а 2 ,5
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3 . 1 . I .  Требование к отремонтированному корпусу

При расточке поверхностей А и В (рис.2) положить по раэъё 

му корпуса прокладку из паронита толщиной 1 мм, поставить уста 

новочные штифты и затянуть разъбм не менее чем 10 шпильками.

Корпус подвергнуть гидравлическому испытанию водой давле­

нием (16 кг/см2) 1 ,6  Ша в течении 15 минут. Течи и запотева­

ния не допускаются,

Давление контролировать манометром,16 кл.0,4.



3.2. Ротор (карты 5-9)
Нормы зазоров (натягов) - см.приложение 3

Р Н с .З

«
v

-ш
о

г
-я

е
-и

: 
а
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Карта 5
Гайка МС4х2 (правая и левая) (п о з.6 ,7 )

Количество на изделии, шт. -  &

Б

Обо-
зна­
че­
ние

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта и 
контрольн* 
инструмент

Техни­
ческие 
требова­
ния по 
че;гежу* 
мм

Заключение 
и рекомен­
дуемый спо­
соб ремон­
та

Технические тре­
бования после 
ремонта

Трещины Визуальный
КОНТРОЛЬ» v
Лупа* ЛГИ—4х

Замена

А Износ Визуальный 
контроль* v 
ЛупаШН-4х
Проверка
калибром

Ш ? “
119301

B i d

". - 7 МЬ4х2лев

I .Прогонка 
резьбона­
резном 
инсчрумен- 
том
2 .Замена

Допускаются незна­
чительные повреж­
дения резьбы про­
тяженностью до 10% 
длины витка и до 
20% общего числа 
витков
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Продолжение карты 5

Обо-
8на-
ч е*
нив

В

"ТВозможный
доцент

Износ па- 
зоо под 
ключ

Способ ус­
тановления 
дефекта и 
контрольн. 
инструмент

Визуальный

Техни­
ческие 
требова­
ния по 
чертежу| 
мм
0+0,016

Заключение 
и рекомен­
дуемый спо­
соб ремон­
та

Технические тре­
бования после 
ремонта

I«Зачистка
2 , Фрезеро­
вание

Допустимая ширина 
паза -  12 мм

3«Замена

В Износ Визуальный 
контроль v 
Лупа лЛ1-4х

О роточка I«Допустимая тол- 
2 ,Замена щнна гайки -10  мм

2*Шорочоватость- 
не более^ЗО
3*Допуск параллель­
ности -0 ,0 3  мм
4« Допуск торцево­
го биения относи­
тельно оси поверх­
ности А~0,02 мм



• 21 -  ТУ 34-38-20111-96

Карта 6
Вал (поз,9)
Количество на изделие, шт.- I

Обо­
зна­
чен
ние

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта и 
контрольн. 
инструмент

Техни­
ческие 
требова­
ния по 
чертежу, 
мм

Заключение 
и рекомен­
дуемый спо­
соб ремон­
та

Технические тре­
бования после 
ремонта

Трещины Визуальный 
контроль, v 
Лупа*]Ш1-4х

т

Замена

Отклонение 
от прямоли­
нейности 
оси вала
а)д°
1 ,0  мм

Измерение
Индикатор
УКЮыЛ

1 . Правка 
термичес­
ким спосо­
бом
2 ,  Правка

1 , Допуск радиально­
го биения А,Д от­
носительно Оси ва­
ла 0 .0 2  мы, В ,В ,Г  
0 ,0 4  мм
2 .  Шероховатость А, 
В .Г .Д - не более 
/ ? а £ 5 ,Б -  Я г 2.0



гг - ТУ 3 4 -3 8 -20Ш -96

Продолжение карты б

Обо-{ Возможный 
эна- дефект 
че- 
ние

Способ ус­
тановления 
дефекта и 
контролю*, 
инструмент

Техни­
ческие 
требова­
ния по 
чертежу, 
мм

Заключение 
и рекомен­
дуемый спо 
соб ремон­
та

Технические тре­
бования после 
ремонта

термомеха­
ническим
способом
3*3амена

б) более 
1 ,0  мм

А
В

Износ Визуальный 
контроль. „ 
Лупа ДП1-4Х
2 .Измерение 
Микрометр

МК IQQ-I

*65*0 ,01
^«8-0,02

^ - 0 , 0 2
^ О -о .о гз
. у.+0,023

^ + 0 1 0 0 3

1.Обточка
2 .  Хромиро­
вание
3 .  Желеэне- 
ние
4 .Замена

I.Допускаются от­
дельные зачищен­
ные раковины глу­
биной не более 
0 ,2  мм*
2 .  Шероховатость А, 
В.Г,Д  -  не болоел

2 ,5  , Б -Л .2 0
3 .  Допуск радиаль­
ного биения А,Д 
относительно оси 
вала 0 ,02  мм,
Б ,Б ,Г  -  0 ,0 4  мм
4 .Толщина покры­
тия при хромирова­
нии -не более 
0 ,025 мм. .желез- 
нении -  1 ,0  мм

И Износ 
Е резьбы 
Ж 
3

Визуальный 
контроль. v 
Лупа ЛЛ1-4*
2 .Проверка 
калибром

М?6х2б/>
Мо4х2бЛ
М7ох2лев.
Мо4х2лев.

Кольца:
8211-11926
8211-12230

1 .Зачистка
2 .  Прогонка 
резьбона­
резным ин­
струментом
3 .  Наплавка 
и нарезка 
резьбы
4 .Замена

1 . Шероховатость- 
не более А4 20
2 ,  Торцы зубьев 
резьбы на входе 
в пазы должны 
быть скруглены



-  23 ТУ 34-3<3-2QIII-96

Продолжение карты 6

Обо*
зна­
че­
ние

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта и 
контрольн* 
инструмент

Техни­
ческие 
требова­
ния по 
чертежу | 
мм

Заключение 
и рекомен­
дуемый спо­
соб ремон­
та

Технические тре­
бования после 
ремонта

к
л

1

fi

Износ
шпоночного
паза

[ *
t
1f
i

i

Визуальный 
контроль* v 
Лупа ЛЯ1-4Х
2 .Измерение
Меры длины 
концевые 
Плоскопа­
раллельные
Набор 2-416 
Щупы
Набор JP 2 
кл.1

-

,02
19-4>!075 X,Зачистка

2 ,Фрезеро­
вание 

3*Замена

I •Допустимая ши­
рина пазов 20 мм.
2.Уероховатость- 
не более /2^20



-  24 -  ТУ 3 4 -3 8 -2 0 II I-9 6

Карта 7

Втулка защитная (правая,ловая-поз.10 ,16) 
Количество на изделие, шт -  2

Обо-
зна­
ч е­
ние

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта и 
контрольн* 
инструмент

Техни­
ческие 
требова­
ния по 
чертежу, 
мм

Заключение 
и рекомен­
дуемый спо­
соб ремон­
та

Технические тре­
бования после 
ремонта

Трещины Визуальный 
контроль. v 
Лупа ЛП1-4Х

Замена

А
Б

Износ Измерение
Н^т^омер

Штангенцир­
куль ШЦ-П- 
250-0 ,05

^ Q + 0,06
^95+0.035

1 .Проточка 
2 «Замена

1 . Допустимый диа­
метр А—78,5  мм, 
Б-92 мм
2 .  Шероховатость- 
не более у т а 2 ,5
3 .  Допуск радиаль­
ного биения отно­
сительно оси по­
верхности 
А-О,05 мм



-  25 ТУ 34-38-20111-95

Продолжение карты 7

Обо­
зна­
чен
нив

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта и 
контрольна 
инструмент

Техни­
ческие 
требова­
ния по 
чертежу, 
мм

Заключение 
и рекомен­
дуемый спо­
соб ремон­
та

Технические тре­
бования после 
ремонта

в Износ Измерение 
Штангенцир­
куль 111Ц-111 
400-0VI

-

I,Проточка 
2 «Замена

I«Допустимая дли­
на втулки 250 мм
2 ,  Допуск торцевого 
биения относитель­
но оси поверхности 
А -0,02 мы,
3 .  Шероховатость -  
не более Я  а 0 ,6 3

г Износ
резьбы

Визуальный 
контроль v 
Лупа *Ж11-4Х
Проверка
калибром
пробки:
8262-
I2246H

поз ДО 
М7бх26Н
поз * 16 
М76х2лев,

Замена



-  26 - ТУ 34-38-20111-96  

Карта 8
Колесо рабочее (поз.12 ,13)
Количество на изделие, шт.- 2

Обо-
эна-
46 -
ние

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта и 
контрольн. 
инструмент

Техни­
ческие 
требова­
ния по 
чертежу* 
мм

Заключение 
и рекомен­
дуемый спо­
соб ремон­
та

Технические тре­
бования после 
ремонта

Трещины Визуальный 
контроль у
Лупа ЛД1-4*
2ДЦ
З.УЗД

Замена

А Износ Измерение
Н^т^омер

^90+0,035 I,Проточка 
2 ,Замена

1 . Допустимый диа­
метр -  9Х*2Ь мм
2 . Шероховатость- 
не более д а  2 ,5
3 .Допуск цилинд-
ричности
А"*0,02 мм



tP
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Продолженкз карты в

- Возможный 
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта и 
контрольна 
инструмент

Техчи- 
4 eci не 
требова­
ния по 
чертежу, 
т

Заключение 
и рекомен­
дуемый спо­
соб ремон­
та

Технические тре­
бования после 
ремонта

Ианов Измерение
Штангенцир-

т и г

' a o j i l s 1. Допустимый диа­
метр Б-227 мм,
В-120 1-м
2 . Допуск радиаль­
ного биения относи­
тельно оси поверх­
ности А-0,05 мм
3 . Шероховатость -  
Не более у? а 2 ,5

Износ Визуальный 
контроль v 
Лупа ЯГЦ-4*

^2+0,05 I.Допустимая дли­
на ступицы коле­
са 90 мм

2. Измерение 
Штангенцир-
д а * 4 -

2 .Допуск торцевого 
биения относитель­
но оси поверхности 
А-0,02 мм
З.Шероховатость- 
не более /?*20

Износ ра­
ковины

Визуальный 
контроль „ 
Лупа ЛП1-4Х
2 ,Измерение 
Штангенцир­
куль ШЦ-П- 
1 ,60-0 ,05

I*Проточка 
2 ,Замена

1 . Допускаются 
единичные раковины 
на площади
25x25 мм
2 . Допустимая тол­
щина стенок кана­
лов колеса -  3  мм

Кавитацион­
ный и эро­
зионный

Визуальный 
контроль* v 
Лупа *ЛШ-4Х

* « - 1 . 8 Л.Зачистка 
Замена

I.Радиус входной 
кромки -  половина 
толщины лопатки.

износ ло- 
латок 2 .Шероховатость S'- 

не более /?j.00

1

3 .Допустимый диа­
метр поверхности 
И -  440 мм

Обо-
зна­
ча
нив



Продолжение карты 6

Обо-
зна­
че­
ние

Возможный
дефект

Способ у с -  
тановления 
дефекта и 
конхрольн* 
инструмент

Техни­
ческие 
требова­
ния по 
чертежу, 

мм

Заключение 
и рекомен­
дуемый спо­
соб ремон­
та

Технические тре­
бования после 
ремонта

и Износ 
шпоночно­
го паза

I .  Измерение 
Нутромер

J8+0.035 I.Зачистка 
2 .Долбле­
ние
3 .Замена

1 . Допустимая шири­
на паза -  20 мм.
2 ,  Шероховатость 
не более /?z 20
3#Нерекос оси шпо­
ночного паза не 
более 0 ,035  мм (на 
длине п аза ), смеще­
ние -относительно 
оси втулки -0,05мм

Статичес­
кая не­
уравнове­
шенность

Определение 
статическо­
го дисбалан­
са

I.Статичес­
кая балан­
сировка
2 .Замена

1 . Допустимое зна­
чение статического 
дисбаланса- 50г.см
2 .  Шероховатость 
поверхности места 
вывода дисбаланса 
не более/?z20
3 .  При балансировке 
металл снимать с 
обеих сторон дис­
ков колеса,- на 
секторе 90 ближе 
к наружному 
диаметру



Кольцо (поз.17)
Количество на изделие, шт,-  I

ТУ 34-38-аОШ-Ю
Карта 9

Обо­
зна­
чен
ние

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта и 
контрольн, 
инструмент

Техни­
ческие 
требова­
ния по 
чертежу, 
мм

Заключение 
и рекоменду­
емый способ 
ремонта

Технические тре- 
• бования после 

ремонта

Трещины Визуальный 
контроль* v 
Дула Л111~4Х

Замена

А Износ Измерение
Штангенцйр-

а д - * 5 -

I.Проточка 
2 .Замена

1 . Допустимый диа­
метр -  66 мм
2 . Шероховатость- 
не более

Б Риски,
забоины

Визуальный 
контроль, у. 
ЯупаЛШ-4х

I.Шлифова­
ние
2.3амена

1 . Допуск параллель­
ности 0 ,05 мм
2 . Шероховатость- 
не более Я  а 2 ,5



-  3 Q  ~ Т У  3 4 - 3 8 - 2 0 Ш - 9 6

3 ,2 Л .  Требования к отремонтированному ротору.

Величины биений поверхностей деталей ротора (рис.З) относи­

тельно оси вала не должны превышать следующих значений:

Все указанные места биений ротора проверить в центре при̂  

затянутых и отпущенных гайках. Разница биений не допускается. 

Контролировать индикатором ИЧ10 кл.О.

Ротор балансировать динамически с полумуфтой (п оз*26). 

Металл снимать с обеих сторон дисков рабочих колес на секторе 

90° ближе к наружному диаметру* Допустимое значение дисбаланса 

50 гем. Балансировку производить на балансировочном станке»

для поверхности А 

для поверхности Б 

для поверхности В 

для поверхности Г

0 ,0 2  мм

-  0 ,0 3  мм

-  0 ,0 4  мм

-  0 .0 7  мм



31 Т У  34-30- & Ш 1-96

3.3. Узлы опор (карты 10-11)
Нормы зазоров (натягов) - си.приложение 3

Рис.Ь. Подшипник опорно-упорнмЯ



-  32 -  ТУ 34-38 -20Ш -96

Карта 10
Корпус подшипника (поз.21 ,24)
Количество на изделие, ш т.- по I

Обо
зна-
че*
ние

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта и 
контрольна 
инструмент

Техни­
ческие 
требова­
ния по 
чертежу* 
мм

Заключение 
и рекомен­
дуемый спо­
соб ремон­
та

Технические тре­
бования после 
ремонта

Трещины Визуальный 
контроль ,  
Лупа ЛП1-4*

Замена

2.ЦД

А
В

Износ Измерение
Н^т^омер

^140+° ,04 I,Расточка 
2.5амена a e. i w s -

2 , Допуск цкдинд- 
ричности А 0 ,02  мм
3 ,  Шерозоватость -  
не боЛее Д а 2 ,5
4 ,  Допуск радиаль­
ного биения Б 
относительно оси 
поверхности 
А-0,03 мм



33 ТУ 34-38-2СП1-96 

Продолжение карты 10

Обо-
зна­
че­
ние

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта и 
контрольна 
инструмент

tex) л~ 
чесгие 
требова­
ния по 
чертежу* 
мм

Заключение 
и рекомен­
дуемый спо­
соб ремон­
та

Технические тре­
бования после 
ремонта

Износ Визуальный 
контроль v 
ДупаЛП1-4х
2 ,Измерение
Штангенцир-

I004 ) . I I.Проточка 
2 .Замена

1,Шероховатость -  
не болое Д^ЗО 
2*Допус : торцевого
биения В относи­
тельно оси поверх­
ности А 0 ,03  мм,
Г -  0 #05 мм*
3 .Допустимый раз­
мер между поверх­
ностями В и Г 
99 ,8  ым



34 ТУ 34-38-20111-96 

Карта I IКрынка (поз.22,25)
Количество на изделие, о т .-  no I

Обо-
зна­
че­
ние

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта и 
контрольна 
инструмент

Техни­
ческие 
требова­
ния по 
чертежу, 
мм

Заключение 
и рекомен­
дуемый спо­
соб ремон­
та

Технические тре­
бования после 
ремонта

Трещины Визуальный 
контроль v 
Лупа ЛП1-4*

Замена

А Износ Измерение

й г а ж
250-0,05

4140-0.08 I.Проточка 
2 .Замена

X.Допустимый диа­
метр -  139,8 мм
2 . Шероховатость -  
на более А  а 2 ,5
3 .  Допуск цклинд- 
ричнос-м 0 ,0 2  мм



35 ТУ 34-38-20111-96

Продолжение карты I I

Обо*
зна­
че­
ние

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта и 
контрольн. 
инструмент

Тех11»- 
чеч1 ие 

требова­
ния ло 
чертежу, 
мм

Заключение 
и рекомен­
дуемый спо­
соб ремон­
та

Технические тре­
бования после 
ремонта

Б Износ Измерение
Штанген-

ЙРЯ"
-230-0 ,05

поз.22 
58+1,5 
поз. 25 
33+1,5

I .  Проточка 
2.3амена

1 . Шероховатость г  
не более ft а 2 ,о
2 . Допустимый раз­
мер 56 мм и 31 мм
3 .  Допуск торцевого 
биения относитель­
но оси поверхности 
А 0 ,0 3  мм



-  36 - ТУ 34-ЗВ-&)П1~96

3 .4 . Нуфта упругая (карты 12-13)
Нормы зазоров (натягов) -  см•приложение 3

Рис.Ь



-  37 - ту 34-30-20111-96 

Карта 12
Г}одуи^фты^насоса и электродвигателя 

Количество на изделие, шт. -  nc I

Г

Обо-
эна-
че-
Ние

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта и 
контрольн. 
инструмент

Техни­
ческие 
требова­
ния по 
чертежу, 
мм _

Заключение 
и рекомен­
дуемый спо­
соб ремон­
та

Технические тре­
бования после 
ремонта

Трещины Визуальный 
контроль. у 
Лупа дШ-4х

Замена

1 Нанос Измерение

ЙГЙ—
Замена

1
Износ Измерение

Индикатор
ИЧ10кл,0

1 I

I.Проточка 
2»Замена

!
>

^Шероховатость ~ 
не более /?*40
2 .Допуск торцевого 
биения относитель­
но оси полуму фт



«со

ТУ 34-36-20Ш -96-  30 -

Продолжение карты 12

Обо Возможный 
эна дефект 
ив 
ние

Способ ус­
тановления 
дефекта и 
контрольк. 
инструмент

Техни­
ческие 
требова­
ния по 
чертежу, 
мм

Заключение 
и рекомен­
дуемый спо 
соб ремон­
та

Технические тре* 
бования после 
ремонта

не более 0 ,03  мм 
3 .Допустимая тол­
щина диска цолумуф- 
ты насоса 2о,Ь мм, 
электродвигателя- 
44 мм

А Износ Визуальный 
контроль v 
Лупа ЛП1-4Х 
2 .Измерение 
Нутром*- 
НЙ10-1

* 18-0 ,012 I*Расточка 
2 ,Замена

1 . Допустимый диа­
метр -  22 мм
2 .  Позиционный до- 
пуск осей отверстий 
+ 0 ,12  ммt
3 .  Ыероховатость -  
не более к а  2 ,5

Б Люки, 
задиры в 
отверстиях

Визуальный 
контроль, v 
Лупа ЛП1-4*

^46+0,05

2 .Измерение

MSS Zi

I*Расточка 1 .Допустимый диа- 
2*3амена метр -  4U мм

2*Позиционный до­
пуск осей отверстий 
+ 0 ,12  мм
3 .  Допуск круглости 
-0 ,1 2  мм
4 . Шероховатость -  
не более к а  2 ,5

Износ I.Визуаль­
ный
контроль v 
Лупа Л1И-4Х
^.Измерение

j0+O,O35 I»Зачистка 
2 .Долбле­
ние
3 «Замена

I  .Допустимая шири­
на паза -20 мм.
2 .Перекос й смеще­
ние паза относи­
тельно оси полу- 
муфты не более 
0,и3 мм
З.Шероховатость -  
че более *<£20



-  39 -  ТУ 34-М-аОШ-9б

Карта 13
Палец (поз.29)
Количество на изделие, шт,- 10

Обо'
зна­
ча
нив

Возможный
Дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта и 
контрольн. 
инструмент

Техни­
ческие 
требова­
ния по
чертежу,
МЛ— -----

Заключение 
И рекомен­
дуемый спо­
соб ремон­
та

Технические тре­
бования рояле 
ремонта

Трещины

Износ

Износ

Визуальный 
контроль* « 
lymi ЛП1-43

Измерение 
Штангенцир- 
■“/льШЦ-1-

Визуальный

s; » >

#4-0 ,035

J p J i f iV i

Замена

I.Проточка 
2 .Замена

Замена

1, Допустимый диа­
метр -  33 мы
2 . Шероховатость - 
Не более /?л20

Измерение 
Микрометр 
МК 25-1
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4 . ТРЕБОВАНИЯ К СБОРКЕ

4.1« Сборку насоса производить в соответствии с требования­

ми ТУ 26-06-1186-78 чертежей и конструкций завода-иэготовителя 

и настоящих Г/*

4.2. При сборке насоса:

-  допуск на отклонение радиальных зазоров в уплотнениях 

рабочих колбе не должен превшать + 0 ,05  мм;
-  ротор выставить симметрично относительно отводящих кана­

лов корпуса и зафиксировать подбором колец (поз.1 7 );

-  осевые зазоры между торцами рабочих колёс и уплотняющими 

кольцами должны быть одинаковыми и равньми 2 ,5 -3 ,0  мм. Контро­

лировать линейкой 150;

-  допуск соосности валов насоса и электродвигателя по ободу 

фланцев и торцев полумуфт -  0 ,1  мм. При устранении несоосности 

агрегата перемещать электродвигатель, выдерживая зазор между 

полумуфтами 2-6  мм. Контролировать индикатором ИЧ 0-10 ил.О

и линейкой 150.
4,3. Основные показатели использования и надёжности отремон­

тированного насоса должны быть;

• Подача, ма/ с  <мЗ/чао) 0 ,11  (400)

- напор м (м.вод.сТ.) 105
-  Потребляемая мощность, кВт 275

-  отклонение капора, %, не более -5

-  ресурс между капитальные ре- _____
ыоктами, ч, не менее 20000

-  наработка на отказ,ч, не менее 4С°0

-  допустимая вибрация опор.мкм 40

Параметры работы контролировать штатными приборами•установ­

ленными на насосном агрегате,или испытательном стенде, величину
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вибрации замерять прибором БИП-9.

5 , ИСПЫТАНИЯ, КОНТРОЛЬ, ИЗОЕШИй

5 Л . Кацды отремонтированный насос должен подвергаться 
приёмо-сдаточнш испытаниям по ТУ 26-Q6-II86-V8.

Измерение параметров, проведение испытаний, обработка резуль­
татов испытаний, используемая аппаратура, оценка результатов, 
методы и средства контроля должны соответствовать ГОСТ 6134-87,

6 ,2 . При ремонте партии насосов испытаниям должен подвер­
гаться каждый насос.

6 . КОНСЕРВАЦИЯ

6 .1 . Консервация насосов должна выполняться в соответствии 

с ГОСТ 9.014-78 и ТУ 26-06-1186-78.
6 .2 . Срок консервации 2 года,

7, МАРКИРОВКА

7 .1 . При ремонте маркировка предприятия , яжна быть сохра­
нена или возобновлена.

7 .2 . Ремонтное предприятие устанавливает рядом с заводской 
табличкой новую размерами 140x63 мм ГОСТ J297T-6? и
ГОСТ 12969-67.

7 .3 . На табличке указывает; 

наименование или товарный знак предприятия; 
дата выпуска из ремонта;
обозначение настояниях ТУ.

7 .4 . Способ нанесения маркировки (гравировка, травление 

краской).
8 . УПАКОВКА, ТРАНСПОРТИРОВАНИЕ, ХРАНЛШЕ

8 ,1 .  Упаковку, транспортирование, хранение производить
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согласно ГОСТ 15150-69 и ТУ 26-06-1186-78.

8 .2 . Насосы допускается транспортировать всеми видами транс­
порта при условии их надёжного закрепления.

9 . ИОМГШГЛШЪ

9 .1 . После сдачи в ремонт и водаче из ремонта должен быть 
укомплектован сборочндаи единицами и деталями, а такие докумен­
тацией, предусмотренной ТУ 26-O6-II86-70,

10. ГАРАНТШ

10.1. Исполнитель ремонта гарантирует соответствие отремон­
тированного насоса ЦН-400-105-У4 (ЗВ~200х2) и его составных час­
тей требованиям настоящих ТУ и ТУ 26-06-1186-78 при соблюдении 
заказчиком правил транспортирования, хранении и эксплуатации.

10 .2 . Гарантийный орок эксплуатация (до аварий и откааов 1 
и П степени) -  12 месяцев с  момента ввода насоса 1Ц-400-105-^4 
08-200x2) в ексцлуатацив и Не более 18 месяцев с момента зада­
чи из ремонта.
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П Е Р Е Ч Е Н Ь  
документов, упомянутых в 1У

ПРИЖШШЕ I 
Обязательное

Наименование
документа

Обозначение документа Гид издания 
(дата)вут­
верждения, 
кем издан, 
утверждён

Примечание

ГОСТ 9,014-78 п .6,1

ГОСТ Ю-88 Лридож,4
ГОСТ 162-90 то же
ГОСТ 166-89
ГОСТ 380-88 прядок. 2

ГОСТ 481-80 Прилож.5

ГОСТ 577-68 Лрцлож.4
ГОСТ 868-82 прилож.4
ГОСТ 977-88 прилож.2
ГОСТ 1060-88 тоже

ГОСТ 1412-85 -г11-*

ГОСТ 2405-88 прилож.4
ГОСТ 4543-71 арилож.З
ГОСТ 5632-72 то же
ГОСТ 6134-87 п .5 ,1

ГОСТ 6507-80 прилож.4
ГОСТ 25700-83 то же

ГОСТ 9038-90
ГОСТ X0905-86

ГОСТ 12969-6? п .7 .2

ГОСТ 12971-67 То же
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Наименование Обозначение докумой
документа та

Год издания 
(дата),ут­
верждения,кем 
издан, утверж­
дай

Примечание

ГОСТ 15150-69 л .8,1
ГОСТ 17759-7г 

ТУ 2-034-225-07 
ТУ 34-38-10757-04 

ТУ 26-06-И 86-78

ГОСТ 17764-72 

ста 121.00,14 
РД Пр 34-38-030-92

ррилож.4 

то жо 
прилож,4 

п .2 ,3 , 2 .4 ,  6 ,1 ,
6 .1 , 1о ,1, 9 .1
Раздел 5
прилок.4

прилож.5

Л,2 .1
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цршюшше а

Обязательное
М А Т Е Р И А Л Ы  о с н о в н ы х

составных частей и материалы-заменители

Пози­
ция

Наименование
составной

Обозначение
составной

Марка материала по стан­
дарту или ТУ

части части по чертежу заменителя

Корпус-

I Корпус насоса Б-0107.Б-3071 СЧ 18-36 -

2 Кольцо § 130/ Д-0780 Ст.З
380-86 

Сталь 20,25

3 Кольцо уплотни­
тельное

Д-1005 СЧ 18-36 Ст.4
Сталь 25,30

4 Промежуточное
уплотняющее

Г-2990 СЧ 18-36 Ст.4
Сталь 25,30

б
КОЛЬЦО
Камера водяная Д-0129 СЧ 18-36 Ст.З,от,4лг 

Сталь 20,25

Ротор
6 Гайка М 64x2 CHI 123.00.14 Сталь 25 Сталь ЗОХЫА

7 Гайка и&4х2лев g jn  123.00.14-
Сталь 25 Сталь ЗОШ

8 Л е т 2Г-276Э0 - -

9 Вал 2 f-27630 Сталь 40

10 Втулка защитная 
правая

Д-0124 СЧ 21-40 ^ ал ь 35 ,40 ,

и Кольцо Д-15419 Сталь 25 Сталь 35,45

12 Колесо рабочее В-0987 СЧ 21-40 -

13 Колесо рабочее 
левое В-0980 СЧ 21-40 -

14 Д-0123 Сталь 25 SSStS-
IS Кольцо из 3-х 

чаетеЛ Д-0122 Сталь 45 Сталь 12X13
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Продолжение прил,2

По-
зи-

Наименование
составной

Обозначение
составной

кварка материала «о стан­
дарту или ТУ

ЦИЯ части части по. чертежу заменителя
16 Втулка защитная 

левая
Д-0125 СЧ 21-40 Сталь 40.45 

Сталь 12X13

17 Кольцо Д-8525 ВСтЗ-11
Отель 25,35

18 Подшипник 313 ГОСТ 8338-% - -
19 Шпонка 18x11x110 СШ 06-10 Сталь 45 Сталь 12X13
20 Шпонка 18x11x125 

Подшипники
И П .06.10.14-72 
ГОСТ 23360

Сталь 45 Сталь 12X13

21 Крышка Г-27487 СЧ 18-36 -
22 Крыика Г-27488 СЧ 18-36 Ст.З

Сталь 20,25

23 Кршка Д-28142СВ СЧ 18-36 Ст.З,4

24 Корпус В-27486 СЧ 18-36 -
25 Кршка Г-27492 СЧ 18-36 Ст.З

Цуфта
26 Полумуфта насоса H529-65/I-1 СЧ 21-40 В Ст.З 

Сталь 25.35

27 Полумуфта электро­
двигателя

H529-65/2-I СЧ 21-40 В Ст.З 
Сталь 25,33

28 Втулка упругая МУВП1-40/5 Резиновая 
смесь 3826С

-

29

30

Палец

Втулка распорная
Примечание;
Стали*

Ст.З. Ст.4
р с * .5 -и  ^

Н554-65/5 

Н 555-65/3

ГОСТ 380-88 
ГОСТ 977-68

Сталь 45 

Сталь 45

Сталь 50 
Сталь 20X13
Сталь 40,50

ЗО Ы , 40Х 
12X13’ 20X13 

Чугуны: СЧ18-36 
0421-40

ГОСТ 1050-88 
ГОСТ 4543-71 
ГОСТ 5632*72 
ГОСТ 1412-85
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ПРИЛОЖЕНИЕ 3 
Обязательное

НОРЫЦ ЗАЗОРОВ (НАТЯГОВ)

Обо
ЗНЙ
че-
иие

Пози I Наименование 
ция 1 сопрягаемой 
солря-составной 
гаемой части

Обозначение
составной
части

Размер 
по чер­
тежу,
мм

Зазор1+)#натяг( - ) ,  
мм

по
чер­
тежу

допустимый 
без ремонта

СОСТ*
ной
част*

18-
11

при
капи­
тал*
пем*

8 ЭКСП
луат.

и
I Корпус Б-307i 130+0,2с£ +0,060

+0,425 +0,63 +0,842 Кольцо Д-0780

в

I Корпус Б-307I 250+0,09 0 ,0 0  

+0,18 ■[о ,27 0 ,3 6
3

4

Кольцо уплот­
няющее

Промежуточное
уплотняющее
кольцо

Д-1005

Г-2990

ЙЬО-0 ,0 9

в
I Корпус Б-3071 130+0,26 +0,13  

+ 0 ,6 6 +1,0 +1,3
5 Камера водяная Д-0129 « ■ Ж

г
I Корпус В-3071 250+0 »°9 0 ,0 0  

+0,18 10 ,2 2 +0,2724 Корпус В-27486
^ - 0 , 0 9

Д

I IvjyiXjC Б-3071 15+0,24 0 ,00

+0,44 +0,72 +0,96
3

4

Кольцо уплот­
нительное

Промежуточное
уплотняющее
кольцо

Д-1005

Г-2990

16-0 ,2 4

Е

5 Камера водяная Д-0129 9. ^  ,07 +2,00

+3,74 **6,0 +0,510

16

Втулка защитная

Втулка защитная 
левая

Д-0124 95-0 ,0 7
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Размеры в мм

Обо
ът
пе­
ние

Пози­
ция
сопря
гаемо
соста
НОЙ
части

Наименование 
сопрягаемой 
составной 

й части 
в*

Обозначение
составной
части

Размер 
по чер­
тежу, 

мм

Зазор(+),нптяг(-),
ММ

по
чер­
тежу

ДОПУСТИМЫЙ
без ремонта
при
КПП. 
ремон 
те t

в эксп­
луата­

ции

ж
2 Кольцо Д-0780 96+8*07 +1.00

+2,74 +4,0 +6,5Ю

16

Втулка защитная 

Втулка защитная

Д-0124 ' 

Д-0125

^ 4 3 ,8 7

&
12
13

Колесо Г-0987
Г-0988

а з о З Й +0,20

+0,29 
на с

+0,35
горону

+0,40Э Кольцо уплот­
нительное Д-1005 230+8 *89

и

к

4 Кольцо промежу­
точное Г-2990 J30+0*Q8 +0,20

+0,29 
на с1

+0,35
горону

♦0,40Колесо лопаст­
ное

Г-0987
Г-0988

т>1л-4),401зо_о;5о

3 Кольцо уплот­
нительное Д-1005

+2,5 +3,0 +3,0
12
13

Колесо £-0987,
Г-0988 -

л 8
18

Подшипник 3086313 <-с-0,004 -0 ,022

ДО
+0,006 +0,00<3 +0.0IC9 Вал 66jO,OI

ы

10
16

Втулка защитная

Втулка защитная 
левая

Д-0124

Д-0125

70+0>06 0,00

+0,08

+0,08 +0,12

9 Вал 2Г-27630 78 -0 ,С

н
I I
15

К г тьцо
Кольцо из 3-х  
частей

Д-15Л19 

Д-0122

0Q+O |GW +0,120

Д°+0,305 + 0 , 4 + 0 , 5
9 Вал 2Г-27630

8 0 Z o ;i§
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Размори, я мы

Обо
ана

Пози­
ция

Наименование
сопрягаемой

Обозначение
составной

Размер 
по чер-

Заэор(+),натяг(-),
мм

пъ-
мне

сопря
гав-
МОЙ
соста
ной

лести

составной
части

части TeW,
мм ПОчер**

допустимый 
без ремонта

В* te k y при
кал,
_рем*

в эксп- 
Дуат.

XI Кольцо Д-15419 13-О,038 0,00

р 16 Кольцо на 3-х  
частей Д-0122

9 Вал 2Г-27630 15+0,035 +0,07 +0,07 +0,10

с В Колесо 1.0 
Колесо

Г-0987
Г-0980

qq+0|035 -0,012

9 Вал 2Г-27630 90+0,012 +0*030 +0,05 +0,06

т
26 Подумуфта H529-65/I gO+0,030 -0|0«3
9 Вал 2Г-27630 +0,027 +0,03 +0,04

9 Вал 2Г-27630 то-0,020
18-0,075 -0,075

У 19

20

Шлонка
16x11x110
Шлонка 16x11x155

ЙП 06.10- 
14-72 18-0,035 +0,015 +о,ок +ф20

12 Колесо Г-0987 jq+0,035 0,00
13 Колесо Г-0988

*
26 Подумуфта на- coca Н-529/65/Т
20 ISncpxa

ШИхЦО
18-0,035

19 Шпонка 18x11x156 +0,07 +0,11 *0,14

24 Корпус подшип­
ника Г-27486 ^140+0,0400,000ь Подшипник № 3086313

1̂4й-о,оп +0.SS +0,055 +0,06

■
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Размеры, в мм

Обо
она
че-
нме

- Пози I Наименование 
* ция 1 сопрягаемой 

сопря-составной 
гае- части

Обозначение
составной
части

Размер 
по чер­
тежу, 

мм

Зазор(+),н атяг(-), 
. ММ

ПО
чер­
тежу

допустимый 
без ремонтамии

СОС1Ч
НОЙ
част»

ав-
1
*

при
кап,
ремон­
те

1в ЭКСП- 
|луате

ч

ш

24 Корпус Г-27406 р'140+0>04 0,00

+0,12 +0,1Ь +0,2421
22

Кркака
Крышка

Г-27487
Г-27488 1̂40-о,ое

24 Корпус Г-27406 / 1 4 0 ^ *^ +0,060
5+0,205

+0,3 +0,4
25 Крьшка Г-27492 .тлп-0.06

»I40-o Iig

щ

26 Полумуфта насо­
са H529-65/I ^46+0' 05 +1,00

+1*39 +2,0 +2,528 Втулка упругая МУВП 1-70/5 ^45-0 ,34

э
28 Втулка упругая МУВП 1-70/5 * 3 . 9 - 0 , 3 2-0,400

58,065 0,00 +0,1029 Палец Н 554-65/4 ^ 4 -0 ,0 3 5

0
27 Полумуфта элект­

родвигателя Н-529-65/2 ^jq+0,019 0,000
+0,031 +0,03 +0,0529 Палец Н554-65/4 ^18-0 ,012

я
27 Полумуфта элект­

родвигателя Н529-65/2 ^gO+0,03 -0 ,01

+0,04 +0,04 +0,05
40 Вал электро­

двигателя - |ЙЛ+р,01

А1
27 Полумуфта элект­

родвигателя Н529-65/2 ,035 0 ,00
+0,07 + о,п +0*1489 Шьонка ГОСТ 23360-78 I8-0 ,035

в*
40 Вал электро­

де ггаъзля - “ i ; 8 1 - 0 , 0 7 5

+ 0 , 0 1 5 +0,0X6 +фар3 9 илонка Г О С Т  2 3 3 6 0 * 7 3 $ - 0 , 0 3 5
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ПРИЛОЖЕНИЕ 4 
Рекомендуемое

ШРЕЧЕНЬ КОНТРОЛЬНОГО ШСТРУМЕНТА

Наименование, предел намерения над
на изделие

Индикатор ИЧ Юкл.О ГОСТ 577-68
Лупа ЛП1-4Х ГОСТ 25X6-83
Нанометр 16кл.0,4 ГОСТ 2405-88
Микрометр ГОСТ 6507-90

Меры Длины концевые плоскопараллельные ГОСТ 9038-90
Набор 2-Н6

Нутромер микрометричеокий НМ 75 
НМ I X  
HU 600

ГОСТ 10-88

Нутромер индикаторный ЦИ ГОСТ 868-82

Опита 111-1-630x400 ГОСТ 10906-86

Штангенглубиномер ЦГО-200 ГОСТ 162-90
Штангенциркуль 1Ш.

2ш

ГОСТ 166-89

%п Набор V 2 кл.1 ТУ 2-034-226-6?
Пробки 82

& Д О
ГОСТ 17X9-72

Кольца 82 
82 ГОСТ 17764-72

Прибор Ш1-9 ТУ 34-38-10X7-84
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ПРИЛОЖЕНИЕ 5 
Обязательное

П Е Р Е Ч Е Н Ь
деталей,подлежащих замене независимо от 

их технического состояния

Наименование Обозначение Кол-во 
на изделие

Общая сборка Б-27620 

Прокладка Ф 30/21x1 

Паронит ГОСТ 481-80

б/ч 3

Прокладка по разъёму 
Паронит ГОСТ 481-80

б/ч I

Ротор £Г-£7629

Кольцо из 3-х частей Д-0122 I

Кольцо Д-0123 I

Шайба стопорная 64x90 

Подшипник опорный

СТП 124.00.14 2

В-3077

Прокладка по разъему -  I б/ч I

Прокладка Ф 30/21x1 б/ч I

Ф 1800142x1 б/ч I

2140140x1 б/ч I

Паронит ПМБ1 ГОСТ 481-30
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